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Odpovědi odešlete prostřednictv́ım našich webových stránek
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1 Čtyřstěn z kuliček

Zadáńı: Lucka si vzala 20 kuliček a na každou z nich napsala nezáporné celé č́ıslo. Z těchto kuliček
sestavila čtyřstěn, který vid́ıte na prvńım obrázku. Tento čtyřstěn se skládá ze 4 pater (v prvńım patře je
10 kuliček, ve druhém 6, ve třet́ım 3 a v posledńım je 1 kulička). Jednotlivá patra jsou zobrazena vpravo
od čtyřstěnu.

Každá kulička, která neńı v prvńım patře, je vždy položena na třech kuličkách, které lež́ı o patro ńıže.
Lucce se podařilo kuličky uspořádat tak, že kdykoliv byla kulička položená právě na těchto třech kuličkách
o patro ńıže, bylo na ńı napsané č́ıslo, které bylo součtem č́ısel na těchto třech kuličkách.

V každém ze čtyř pater nav́ıc plat́ı, že každá kulička mimo vrchńı řadu se vždy dotýká dvou kuliček, které
jsou v řadě nad ni. Lucce se zároveň podařilo kuličky poskládat tak, že pro každou kuličku plat́ı, že je na
ńı napsané č́ıslo, které je součtem č́ısel napsaných na dvou kuličkách, které jsou ve stejném patře a lež́ı
v řadě nad touto kuličkou a dotýkaj́ı se j́ı.

Konečně, Lucka na tři žluté kuličky napsala stejné č́ıslo. Určete, jaká č́ısla jsou ve spodńım patře v horńı
řadě, jestliže na nejvyšš́ı kuličce v čtyřstěnu je č́ıslo 64.

Forma odpovědi: Čtveřice č́ısel čtené zleva doprava lež́ıćı ve spodńım patře v horńı řadě. Úloha má
dvě řešeńı, stač́ı zadat jedno z nich. Např́ıklad tedy 5,17,8,9

2 Symetrická

Zadáńı: Kolikrát nastane od 5:00 do 17:00 na klasických analogových hodinách situace, kdy po přehozeńı
pozice hodinové a minutové ručičky vznikne daľśı platný čas, jestliže se ručičky pohybuj́ı spojitě, tj.
neskáčou?

(Touto situaćı je např. čas 12:00, avšak nikoli 03:00, jelikož hodinová ručička nikdy neukazuje přesně
nahoru, pokud minutová ukazuje

”
čtvrt“.)

Forma odpovědi: Č́ıslo

9. ročńık
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3 Ring of fire

Zadáńı:

Forma odpovědi: Hodnota X

4 Výpočetńı

Zadáńı: Zeptejte se vlkoberana (v ciźım jazyce) prvńıho ṕısmene (v jiném ciźım jazyce), zda existuje (v
prvńım ciźım jazyce).

Forma odpovědi: Latinský citát

5 Latinská

Zadáńı: Určete počet zp̊usob̊u, jak vyplnit čtverec 5×5 ṕısmeny B, R, L, O, H tak, aby se každé z těchto
ṕısmen v každém řádku i v každém sloupci vyskytovalo právě jednou, a zároveň aby v alespoň jednom
řádku, v alespoň jednom sloupci a na alespoň jedné hlavńı diagonále šlo (v libovolném směru) přeč́ıst
slovo BRLOH.

Forma odpovědi: Č́ıslo

9. ročńık



6 Geneticky zakódovaná

Zadáńı: -A-U-G-A-A-A-G-A-U-G-A-G-U-C-U-G-A-G-A-A-U-G-C-G-C-G-U-U-A-G-G-A-C-A-U-C-U-U-
-A-U-G-U-C-A-U-G-A-U-G-C-G-A-G-A-U-G-G-A-U-C-A-A-C-U-A-A-

Forma odpovědi: Jedno slovo

7 Překlápěj́ıćı se dvanáctistěn

Zadáńı: Mı́̌sa si složila z paṕıru pravidelný dvanáctistěn a na každou jeho stěnu napsala jedno ṕısmeno.
Poté položila dvanáctistěn na st̊ul a postupně ho překlápěla a četla ṕısmena na horńı stěně. Dokázala
takto přeč́ıst slova ARCHITEKTURA, RUKOLA, ROKLE, CUKOR, TESLA, KOLOUCH, LOKET,
HASIT, SAHARA, KOLESA.

Určete, jaká ṕısmena jsou na jakých stěnách, jestliže na fialových stěnách jsou samohlásky, na b́ılých
souhlásky a ṕısmeno na stěně s č́ıslem 5 je v abecedě před ṕısmenem na stěně s č́ıslem 3.

Forma odpovědi: Posloupnost ṕısmen oddělených čárkou, která jsou postupně na stěnách s č́ısly
1,2,3,...,11

9. ročńık



8 Opsaný čtverec

Zadáńı: Po obvodu čtverce se stranou dlouhou 2 jednotky je pravidelně rozmı́stěno 8 kružnic podle
obrázku. Uvnitř čtverce je umı́stěna červená kružnice, která se dotýká všech osmi kružnic. Jaký je obsah
zeleného čtverce, který je opsaný dotykové červené kružnici?

Forma odpovědi: Č́ıslo zaokrouhlené na 3 desetinná mı́sta

9 Palindromická

Zadáńı: Jak se jmenuje most, kde hraj́ı karbańıci karty?

Forma odpovědi: Celý název v 1. pádě

9. ročńık



10 Spojováńı koleček

Zadáńı: Do obrázku nakreslete uzavřenou lomenou čáru tak, aby procházela všemi kolečky, přičemž

• v modrém kolečku nesmı́te změnit směr, ale před ńım nebo za ńım muśıte,

• v černém kolečku muśıte změnit směr, ale před ńım ani za ńım nesmı́te,

• čára se nesmı́ zkř́ıžit.

(Směr se může měnit i mimo vyznačená poĺıčka, přechod mezi vzájemně kolmými rovinami neńı považován
za změnu směru.)

Forma odpovědi: Zadejte, kterými červenými a kterými oranžovými poli procháźı čára, a to tak, že
zadáte posloupnost ṕısmen O (obsahuje) a N (neobsahuje) bez mezer a čárek, nejdř́ıve budou červená
pole, pak oranžová, směr je zleva doprava. Např́ıklad NOONOONNOOONNO

9. ročńık
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